
市内企業を、業種、規模問わず年間１２０社以上訪問し、市内経済の状況把握

＜設問別集計＞
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令和5年度 1% 20% 53% 25% 1% 1% 18% 66% 15% 0% 0% 3% 34% 55% 8% 16% 1% 83% 44% 29% 27% 88% 12% 86% 6% 3% 5% 3% 10% 83% 4% 0% 81% 19% 66% 13% 21% 73% 14% 13% 44% 14% 5% 37%

令和4年度 11% 14% 29% 33% 13% 11% 15% 50% 17% 7% 0% 2% 46% 39% 13% 9% 3% 88% 42% 12% 46% 87% 13% 97% 3% 0% 1% 6% 2% 87% 3% 2% 82% 18% 42% 13% 45% 57% 19% 24% 47% 3% 2% 48%

令和3年度 7% 2% 47% 27% 17% 11% 7% 45% 23% 14% 2% 7% 49% 25% 17% 17% 0% 83% 43% 21% 36% 85% 15% 86% 5% 6% 3% 7% 6% 78% 6% 3% 86% 14% 37% 30% 33% 56% 22% 22% 53% 6% 5% 36%

＜今後の課題や注力したい取組み　上位項目＞

今後の課題 件数 割合 注力したい取組み 件数 割合

1 人材の確保 75 54% 1 人材の育成 36 26%

2 販路の拡大 22 16% 2 販路の拡大 26 19%

3 人材の育成 10 7% 3 人材の確保 26 19%

＜令和５年度グラフ一覧＞

＜令和４年度グラフ一覧＞

＜令和３年度グラフ一覧＞

令和５年度

資金繰り 販路拡大
人材育成
の取組

働き方改革の取組業況 経営状況 雇用状況
外国人技能実

習生
採用活動 設備投資・増設 ＩＴの導入 事業承継

企業訪問アンケート集計結果（令和３～５年度）

資料４
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